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1. Escribir en C el trozo de codigo necesario para leer por teclado un nimero real que pertenezea al intervalo [0..10] o al

intervalo (-20..-10).
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2. Dado el mEn-::nte trozo dé-codigo en C, escribir su salida por pantalla,

iy

int 1 "5 21

while (x>0)

{
printf{"%d ", x);
x=x/2;

}

3. Escribir una funcién en C que reciba un nimero entero n y devuelva 1 si n es impar y divisible por 7 y 0 en caso

contrario.
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4. Dado el siguiente trozo de codigo en C, escribir su salida por pantalla,

int i=0, wv=4;

while (i<v)

{ D
switch (i) B
t _ B

case l: printf("aA\n"™};
case 2: printf("B\n"}; break:
case 3: printf("C"); break;
default: printf("D™);

}
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5. Transformar el codigo de la pregunta 4 para que haga lo mismo pero utilizando las sentencias for e 1 £, en vez de

las sentencias while y switch,
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. Dado el siguiente trozo de c6digo en C, escribir su salida por pantalla.

float x=20, y=10; N&M 'EﬁEGE
print £ {"Resultado=%f", xty): E-:.E%béaﬁﬂ 3 i @ |{Wtj

. Dado el siguiente trozo de codigo en C, escribir su salida por pantalla.

:121: ot 0423....9°

{
printf{"%d4", n);
n++;

} kS

while (n>0)w s

3. Escribir und fatadw en C que lea una matriz de reales de 7x10 y la devuelva.
o N bt Yimiorntngom arnnalgh

9. Dado el siguiente trozo de codigo en C, escribir su salida por pantalla. {..0 4 :_'Ij
int i,5,m[4] (4]=({3,3,0,-1},1{4,6,2,3},(1,1,-4,0},(7,80,-8,2}}: JL=29
for (iml:i<3:i++) S :

r {1=l; ; - A
for (j=1;3<3:3++) 612 -4 ”“[5%3’
3 - - = M - F ]
printf(=%d (mijl (1)) o L1021
m[2][2]

10. Escribir WM C que reciba un vector v de 100 elementos reales y devuelva su minimo.
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